

Dějiny ekonomických teorií II – podmínky hodnocení

Celkem 100 bodů – 30 semináře, 70 zkouškový test

Semináře (max. 30 bodů)

- Aktivita (max. 6 bodů) – hodnocena práce na seminářích – připravenost a aktivita, otázky na texty, rozvíjení diskuse k textům. Možnost odevzdat otázky a komentáře na četbu předem do odevzdáárny (vždy nejpozději do neděle před seminářem). Možnost domluvit se na krátkém referátu rozvíjející probírané téma. Účast na seminářích nepovinná.
- Seminární práce (max. 6 bodů), viz níže, zpracování seminární práce není povinné.
- Test ze cvičení (max. 20 bodů) – k tomuto kontrolnímu testu není opravný termín. Náhradní termín se vztahuje jen pro oficiálně omluvené absence. Test se bude psát dne **10. 5. 2011**.

Pro připuštění ke zkoušce je potřeba mít alespoň 15 bodů.

I když nechávám způsob získání bodů na vás, doporučuji využít co nejvíce příležitostí. Nespoléhejte se na body výhradně z kontrolního testu.

Zkouška

- Zkouškový test (max. 70 bodů)
- Potřeba mít min. 40 bodů

Výsledné hodnocení

A	B	C	D	E
87 – 100	79 – 86	71 – 78	63 – 70	55 – 62

Zadání seminární práce

Téma

Téma seminární práce se musí vztahovat k předmětu dějin ekonomických teorií – v dějinném kontextu postihnout vybranou ekonomickou teorii nebo v kontextu ekonomické teorie postihnout práci vybraného autora, autorů, ekonomické školy nebo debatu.

Při výběru tématu jsou vítány vlastní návrhy studenta. Je možná např. zvolit si určitou ekonomickou knihu a zpracovat o ní esej s vlastním názorem ohledně dějinného nebo ekonomického kontextu. Další možností je zaměřit se na určitou dílčí teorii nebo problém a postihnout je prostřednictvím odborných článků. Rovněž je možné zpracovat vybranou debatu, kontroverzi ohledně určitého ekonomického problému. V případě, že vás žádné nenapadá, požádejte o doporučení. Vybrané téma je potřeba nahlásit vyučujícímu.

Inspiraci pro téma seminární práce můžete nalézt např. v učebnici R. Holmana nebo na <http://homepage.newschool.edu/~het/>, velmi dobrý zdroj článků je www.jstor.org (jedná se o placený zdroj, dostupný z ESF MU). Kromě knihovny na ESF MU, je možné nalézt ekonomické knihy také např. na <http://www.econlib.org/>, <http://mises.org/>, <http://www.econlib.cz/zlatyfond/>.

Rozsah práce

Minimálně 18 tisíc znaků včetně mezer (přibližně 5 stranám A4 s řádkováním 1). Maximální rozsah omezen 10 stranami. V textu uvádějte zdroje, z kterých čerpáte a na konci textu uveďte jejich seznam.

Odevzdání

Práci odevzdávejte do odevzdárny v ISu nejpozději do 20. 5. 2011.

Hodnocení

Na práci se hodnotí především způsob zpracování vybraného tématu – výběr a formulace problému, hypotézy, způsob jejího zodpovězení, přehlednost a relevantnost argumentace. U přehledovějších témat je důležité správné postihnutí teorie a kontextu, podložení dalšími interpretacemi a vlastní názory. Je vhodné čerpat z více zdrojů. Zároveň je důležitá původnost práce a průběžné citování zdrojů. Za práci je možné získat maximálně 6 bodů.